Student Satisfaction Survey:

The primary aim of higher education is creation of knowledge and propagation for the
development of world through innovation and creation of prepared minds of students. Hence,
higher education institutions are increasingly recognizing and are placing greater emphasis on
meeting the expectations and needs of their students.

For the NAAC AQAR (2020-21), Students Satisfaction Survey (SSS) was conducted among the
students of the college through the college website. The questionnaire has been framed based on
NAAC guidelines. The result of this survey is based on the response of 440 students. The
summary is displayed on the college website.

Outcome:

This survey appears to be making a genuine effort to gather feedback to improve the
effectiveness of the experience

Student Satisfaction survey appears to be making genuine effort to gather feedback to overall
improvement of the effectiveness for the students in the institute.

The result of the survey is shown in the form of Pie chart below.
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Q1a. How do you rate the content of the curriculum learnt so far in view of skills and knowledge for
getting a job?
442 responses
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Q2a. How do you rate the content of the curriculum learnt so far in view of skills and knowledge for

pursuing higher education?
442 responses
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@ Very good
® Good
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‘Q.3a. How do you rate the content of the curriculum learnt so far in view of skills and knowledge
for product development & research?
442 responses
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Qda. How do you rate the content of the curriculum learnt so far in view of skills and knowledge
for starting your own venture / startup?
242 responses
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Q5. In view of questions 1 to 4 above, would you like to suggest any subject for inclusion in

the curriculum?442 responses
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Q.6a. How do you rate balance between theory and practical?
442 responses
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Q7a. How do you rate inclusion of other curricular components (project, seminar, examination)?

442 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good

© satisfactory
@ Poor

Q8a. How do you rate the difficulty level of the course content?

442 responses
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Q10a How do you rate the curriculum content covered so far and its delivery in classroom,
laboratory, industrial visit, co-curricular activities...tal concerns (sharing & caring, gender equity, etc.)?

447 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good

@ Satisfactory
@ Poor

Q9a. How do you rate the curriculum delivery in classroom, laboratory, industrial visit, co-curricular
activities, extra-curricular activities, etc. for inculcation of ethical values and teamwork?

447 responses
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@ Good
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@ Poor
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Q10a How do you rate the curriculum content covered so far and its delivery in classroom,
laboratory, industrial visit, co-curricular activities...tal concerns (sharing & caring, gender equity, etc.)?
442 responses

@ Excellent
@ Very good
® Goad

@ satisfactory
@ Poor

Q10b Select one or more curricular component for improvement/addition:
442 responses

Class room teaching| 167 (37.8%)

Labaratory work| 193 (43.7%)

Projects (project based leamning) 231 (52.3%)
Seminar & presentations 203 (45.9%)
Industrial visits 251 (56.8%)
Internship| 248 (56.1%)
Self-paced courses (MOOCs, . 144 (32.6%)
Innovative teaching methodolo.., 156 (35.3%)
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